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Система оценивания итоговой проверочной работы по английскому языку  
4 класс  

 
 

№ Правильное решение или ответ 

1 Ответ:  
a) summer 
b) answer 
c) bad 

 

3 балла – даны все верные ответы 
2 балла – допущена одна ошибка  
1 балл – допущено две ошибки 
0 баллов – нет верных ответов 

2 Ответ:  
Yes, I can. 
Yes, there is. 
Yes, I do. 
Yes, I have. 
Yes, it is. 
 

5 баллов – даны все верные ответы 
4 балла – допущена одна ошибка  
3 балла – допущено две ошибки 
2 балла – допущено три ошибки 
1 балл –допущено четыре ошибки 
0 баллов – нет верных ответов 

3 Ответ: is, are, are, is. 
 
4 балла – даны все верные ответы 
3 балла – допущена одна ошибка 
2 балла – допущено две ошибки 
1 балл –допущено три ошибки 
0 баллов – нет верных ответов 

4 Ответ:  
white - black 
big - small 
short - tall 
happy - sad 
sunny – rainy 
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№ Правильное решение или ответ 

5 баллов – даны все верные ответы 
4 балла – допущена одна ошибка  
3 балла – допущено две ошибки 
2 балла – допущено три ошибки 
1 балл – допущено четыре ошибки 
0 баллов – нет верных ответов 

5 Ответ: 1b, 2a, 3d, 4c 
 
4 балла – даны все верные ответы 
3 балла – допущена одна ошибка 
2 балла – допущено две ошибки 
1 балл –допущено три ошибки 
0 баллов – нет верных ответов 

6 Ответ: 1a, 2b, 3b 
 

3 балла – даны все верные ответы 
2 балла – допущена одна ошибка 
1 балл – допущено две ошибки 
0 баллов – нет верных ответов 

7 
 

Ответ: 2, 3 
 
2 балла – даны все верные ответы 
1 балл – допущена одна ошибка 
0 баллов – нет верных ответов 

8 Ответ: 
1. are swimming 
2. Is watching 
3. are going 
4. is washing 
5. are playing 
 

5 баллов – даны все верные ответы 
4 балла – допущена одна ошибка  
3 балла – допущено две ошибки 
2 балла – допущено три ошибки 
1 балл – допущено четыре ошибки 
0 баллов – нет верных ответов 

9 Ответ: Funnier, smaller, nicer, hotter, better, more interesting 
 

6 баллов – даны все верные ответы 
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№ Правильное решение или ответ 

5 баллов – допущена одна ошибка  
4 балла – допущено две ошибки 
3 балла – допущено три ошибки 
2 балла – допущено четыре ошибки 
1 балл – допущено пять ошибок 
0 баллов – нет верных ответов 

10 Ответ: 1a, 2a, 3c, 4b, 5a 
 
5 баллов – допущена одна ошибка  
4 балла – допущено две ошибки 
3 балла – допущено три ошибки 
2 балла – допущено четыре ошибки 
1 балл – допущено пять ошибок 
0 баллов – нет верных ответов 

 Максимальное количество баллов - 42 

 
 

Перевод первичных баллов в оценки 
 

Оценка 
 

«2» «3» «4» «5» 

Первичные 
баллы 

0 – 26 27 – 30 31 – 35 36 - 42 

 


